Разработано «О/» 01 20/Яг.

ПРАВИЛА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ бюджетного дошкольного образовательного учреждения города Омска «Детский сад № 25» (БДОУ г.Омска «Детский сад № 25»)

Режим работы БДОУ г.Омска» «Детский сад №25» работает круглый год с 7.00 до 19.00 часов, кроме субботы и воскресенья и календарных праздничных дней, а также плановых летних ремонтных работ.

Режим дня

Двери садика открыты для приема детей с 7.00 до 8.00 Убедительная просьба приходите не позднее 8.00. А если необходимо побеседовать или проконсультироваться с воспитателем, то заходите пораньше - наши сотрудники готовятся к новому дню задолго до прихода малышей.

В нашем садике все детишки, как только начинают говорить, учатся быть вежливыми и доброжелательными. Пожалуйста, и Вы не забывайте о взаимном уважении и пожелании здоровья всем сотрудникам и посетителям садика. Будет лучше, если с доброй улыбкой Вы не однажды поприветствуете друг друга: «добрый день», «добрый вечер»! Поверьте, это поднимет настроение не только адресату, но и Вам!

Еще раз просим не опаздывать на завтрак! Конечно, в случае уважительной причины опоздания (посещение врача или др.), вкусную кашку и какао подогреют. Но ведь гораздо интереснее кушать со всеми ребятами вместе, чем сидеть за столом одному.

Родители (или лица их заменяющие) «передают» малыша из рук в руки воспитателю. Категорически запрещено отпускать ребенка у ворот («сам дойдёт») или оставлять ребенка в группе, не убедившись, что воспитатель или кто-то из сотрудников там находятся.

Уважаемые родители, как говорилось ранее, наше учреждение работает до 19.00. Передав ребенка вам в руки, воспитатель снимает с себя ответственность за него! После, того как родитель забрал ребёнка из группы или с прогулки, они покидают территорию детского сада (гулять на территории детского сада запрещено!)

Обязательно напишите доверенность (оставьте ее у воспитателя группы) и сообщите контактные телефоны, предоставьте ксерокопии паспортов всех лиц, которые могут забирать ребенка из садика.

Одежда

Особенное внимание уделите одежде ребенка – помните, что он остается в садике весь день, и мало ли, какие «неожиданности» могут случиться. Пусть в шкафчике всегда будут запасные маечки, трусики, колготки, носочки, полный комплект сменной одежды и, конечно, носовой платок. Утром или вечером уделите минутку проверке опрятности вещей, и заберите, если это необходимо, постирать пижаму и спортивную одежду.

В одежде для прогулки вашему ребенку должно быть комфортно: она не должна стеснять движений и в случае загрязнения легко отстирываться. Воспитатели,

конечно, следят, чтобы ребята не пачкались, но все-таки двигательная активность занимает на прогулке большую часть времени.

И конечно, одежда должна быть по сезону: без панамы или кепки в солнечный летний день или непромокаемых перчаток, варежек зимой малыпу будет не комфортно, а, может быть, и опасно для здоровья. В холодное время года головные уборы должны плотно застегиваться или завязываться (шапочки без «ушек» не подойдут).

Помимо сменной одежды у ребенка должна быть обязательно **спортивная** форма (какая – уточните у педагога) Обувь должна быть соответствующей (чешки).

Праздничной одежде – конечно «да!» Но она должна быть не только красивой, но и удобной, чтоб Вам или воспитателю, или самому ребенку не приходилось постоянно поправлять свой наряд, отвлекаясь от всего самого интересного, происходящего на празднике.. И не забудьте продумать прически своих маленьких кавалеров и принцесс – приходите так, чтобы успеть позаботиться о праздничном туалете Ваших модников и модниц до начала мероприятия.

Обувь

Обувь для прогулки должна подходить по размеру, быть практичной и удобной не только для носки, но и для надевания, если обувь на шнурках, убедитесь, что ребенок научился зашнуровывать обувь **самостоятельно** (шнурки завязать гораздо сложнее, чем застегнуть липучку).

Сменная обувь обязательна в любое время года, и малышу в ней должно быть комфортно. Лучше всего подойдут застегивающиеся сандалии или легкие кеды. А вот тапочки и шлепанцы посоветуем оставить дома.

Занятия

Самые интересные и полезные занятия проводятся в утренние часы, сразу после завтрака. Поэтому, если вы не хотите, чтобы ребенок пропустил важное и нужное, чтобы он научился сегодня чему-то полезному, помните, что начало занятий — в 9.00. И, конечно, педагогу нужно успеть подготовиться к занятию — расставить наглядные пособия, развесить необходимые иллюстрации, разложить раздаточный материал. Если вы опоздали, тихонько сами разденьте ребенка и проведите его в группу. Обижаться не стоит, что воспитатель в этот момент не сможет уделить Вам много внимания — дети уже настроились на занятие и отвлекаться их не нужно. Чтобы не нарушать образовательный процесс мы не рекомендуем находится родителям в группе вместе с ребенком, к тому же не это не будет способствовать развитию у ребенка самостоятельности.

Каждый день вашего чада посвящен тому, чтобы чему-нибудь научиться, сделать что-то полезное. И им очень важна родительская оценка труда! Рисунки, поделки только тогда хочется делать еще и еще, когда они положительно оцениваются самыми близкими людьми.

Праздники

На торжественные мероприятия и праздники, которые проводятся вместе с родителями, Вы всегда получите приглашение (не забывайте обращать внимание на стенды объявлений, которые есть в каждой группе!). В нем будут обязательно указаны место и время проведения. Ваши уточняющие вопросы всегда можете задать воспитателю или старшему воспитателю. Да, и не забудьте выключить мобильный телефон и взять с собой сменную обувь.

Когда Вы видите в нашем календарном плане какое-то мероприятие (концерт, смотр, конкурс, досуг и т.д.), позаботьтесь о создании праздничного настроения заранее, т.е. уже дома — пусть дети в этот день приходят в садик нарядные, с

красивыми прическами, опрятные и неповторимые! Настройтесь сами на совместное участие в общесадовском мероприятии.

Заболевания

Когда вы приводите ребенка в садик с утра, состояние его здоровья определяет по внешним признакам медицинская сестра или воспитатель, и если их что-то смущает, то мы предложим пройти к участковому педиатру. Пожалуйста. планируйте этот момент заранее. Убедительная просьба быть предельно корректными с педагогами и медиками, поймите – нет никакой нашей заинтересованности отправлять домой ребенка. Но если «сопельки» и кашель Вас. как маму, не пугают, то у другой мамы может быть свое, отличное от Вашего. мнение.

В случае болезни ребенка вам необходимо поставить в известность нашу медсестру или воспитателя о причине отсутствия.

Об отсутствии ребенка на следующий день просим предупреждать вашего воспитателя до 12.00 накануне. Именно в это время происходит заказ продуктов на следующий день, поэтому мы должны заранее знать, сколько детишек у нас будет питаться завтра. Только в этом случае со следующего дня ребенка снимут с питания и будут произведен перерасчет.

Справки об отсутствии по заболеванию необходимо предоставлять в случае отсутствия более 5-х рабочих дней. Если вы по любой причине пропустили 1-2 дня, то с утра вы сначала заходите в кабинет медсестры (находится на первом этаже) и с ее допуском заходите в группу.

Если у Вашего ребенка выявлена аллергия на какие-то продукты питания, обязательно предупредите об этом медсестру и воспитателей. В корне изменить меню и готовить индивидуально мы не сможем, но учесть особенности Вашего ребенка постараемся.

Сотрудничеств Будьте активными родителями, позитивно настроенными родителями не бойтесь о с родителями спрашивать, интересоваться, главное – делать это корректно. Мы всегда рассмотрим ваши предложения. Смело делитесь вашими идеями, нам будет приятно!

> Очень важно, чтобы мы с вами были комфортны друг другу. Если вас что-то беспокоит, ШАГ 1: Обратитесь с этой проблемой к воспитателю. Попытайтесь разобраться в ситуации и урегулировать ее на уровне группы. ШАГ 2: Если проблема остается не решенной, нужно подойти к работникам администрации. Будем вместе воздействовать на происходящее. Совсем неправильно, например, сразу выяснять с родителями другого ребенка «Почему Ваш Петя толкнул мою Машу?» – это уже ШАГ 3. Шага 4 не существует. Подходить и выяснять отношения с чужим ребенком категорически запрещено!!! Обсуждать с воспитателем какую-либо проблему в присутствии детей, других родителей категорически запрещено!!!

Сотрудники администрации всегда открыты для контакта с Вами. Так давайте же общаться интеллигентно!

Оплата

Не забывайте, что ежемесячно в установленные сроки необходимо вносить оплату за детский сад. Размер оплаты за конкретный месяц всегда указан в квитанциях, которые вас ожидают в группах. Адекватно реагируйте на вопросы бухгалтера об оплате.

Перед подачей заявления о сохранении места в детском саду за ребенком по уважительной причине, необходимо обратиться в бухгалтерию для уточнения информации о задолженности. После получения справки в бухгалтерии об отсутствии задолженности, необходимо подойти к заведующему и написать заявление. Спасибо за понимание!!!

Запрещается!

Использовать средства скрытой аудио- и видеозаписи без ведома администрации детского сада и разрешения родителей (законных представителей) воспитанников.

Передвигаться в здании и на территории на скутерах, гироскутерах, велосипедах, моноколесах, роликовых коньках, скейтах и других средствах транспортного и спортивного назначения, если это не обусловлено организацией образовательной деятельности, культурно-досуговыми мероприятиями.

Оставлять коляски, санки, велосипеды, самокаты, скутеры гироскутеры и другие средства транспортного и спортивного назначения в помещениях детского сада, на его территории и иных, не предназначенных для этого местах.

Вести предпринимательскую деятельность, в том числе торговлю или оказание платных услуг.

Кричать, шуметь, играть на музыкальных инструментах, пользоваться звуковоспроизводящей аппаратурой, за исключением случаев, когда это необходимо для реализации образовательной программы, проведения культурно-массового или спортивного мероприятия.

Делать надписи на методических, наглядных пособиях, мебели, стенах здания, иным образом портить имущество детского сада или использовать его не по назначению, мусорить.

Перемещать из помещения в помещение без разрешения администрации или материально ответственных лиц мебель, оборудование и иное имущество.